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Зміст робочої програми навчальної дисципліни 

 

1. Мета вивчення навчальної дисципліни «Лобістська діяльність, PR і 

журналістика» - сформувати компетенції, що забезпечуватимусь розуміння 

сутності й принципів діяльності лобістів, технологій впливу, принципу 

формування суспільної і громадської думки. 

Дисципліна не є обов’язковим освітнім компонентом. Разом з тим, вона є 

актуальною для майбутніх фахівців, які бачать себе в журналістиці, рекламі, 

політології. Базовою категорією дисципліни є вплив як кінцевий результат 

комунікації в тому числі й через використання масових каналів комунікації. 

Розкривається роль GR (Зв'язків з органами державної влади), PR (зв’язків з 

громадськістю) в корпоративному секторі. Студенти мають можливість отримати 

практичні знання про те, яким чином проводяться лобістські кампанії, яка 

структура прийняття політичних рішень, як влаштований механізм політичного 

впливу, а також роль журналістів у лобістських процесах. 
 

2. Обсяг дисципліни 
 

3. Статус дисципліни: вибірковий освітній компонент 

4. Передумови для вивчення дисципліни. Дисципліна є вибірковою і 

основується на базових знаннях із історії, комунікативістики, політології та 

соціології. 

5. Програмні компетентності навчання.  

Загальні компетентності (ЗК): 

Найменування показників 
Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма навчання 

Освітня програма, спеціальність 

Політологія, 

спеціальність 052 Політологія 

Рік навчання / рік вивчення 1 / 2022-2023 

Семестр вивчення 2 

Кількість кредитів ЄКТС 4 

Загальний обсяг годин 120 

Кількість годин навчальних занять 40 

Лекційні заняття 20 

Практичні заняття 20 

Самостійна та індивідуальна робота 80 

Форма підсумкового контролю залік 



1. здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

2. здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями; 

3. здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

4. вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми; 

5. здатність приймати фахові рішення у складних і непередбачуваних умовах, 

адаптуватися до нових ситуацій професійної діяльності; 

6. здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 

професійну кваліфікацію. 

6.Очікуванні результати навчання з дисципліни. 

Програмні результати навчання:  

- здатність адаптовуватися до нових ситуацій у професійній діяльності; 

˗  здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 

професійну кваліфікацію; 

- приймати ефективні рішення у сфері політики, ПР, журналістики, у тому 

числі у складних і непередбачуваних умовах; 

- можливість аналізувати крос-культурні особливості лобізму на різних 

стадіях функціонування політичної системи і процесу прийняття рішень. 

7. Засоби діагностики результатів навчання. Дисципліна завершується 

заліком. У процесі вивчення дисципліни використовуються такі засоби проміжної 

діагностики результатів навчання: усні і письмові опитування; виконання 

індивідуальних завдань; виконання самостійних і контрольних робіт. 

Методи навчання: лекція (лекція-презентація, проблемна лекція, лекція- 

бесіда, лекція-дискусія та ін.), розповідь, пояснення, бесіда, дискусія, диспут, 

мозкова атака, інструктаж (вступний, поточний, індивідуальний), робота за 

підручниками, посібниками, дидактичними матеріалами та іншими джерелами 

інформації, робота з інтернетними публікаціями та матеріалами вебсайтів, 

спостереження, робота за таблицями, аудіодемонстрація, створення й 

демонстрування презентацій, вправи й завдання (усні, письмові, творчі, проблемні, 

ситуативні та ін.), мінідослідження проблем зі стилістики української мови, 

рецензування / анотації наукових статей, аналіз мовленнєвих ситуацій, симуляції 

та ін. 

Форми поточного оцінювання: під час практичних занять (опитування 

(індивідуальне, фронтальне, ущільнене, вибіркове), взаємоопитування, перевірка 

виконаних усних і письмових вправ та завдань, зокрема тестових, написання есе, 

підготовка презентацій, стилістичне редагування, конструювання й 

реконструювання текстів, самоаналіз / самоперевірка письмових робіт та ін.), 

контроль за самостійною роботою (опитування / тестування з використанням 

модульного об’єктно-орієнтованого динамічного навчального середовища Moodle, 

перевірка проєктів та ін.). 

Форма модульного контролю: модульна контрольна робота (написання 

матеріалу за проведеною прес-конференцією). 

 

 



 

8. Програма навчальної дисципліни 
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1 2 3 4 5 6 

Тема 1. Сутність лобізму. Історичні етапи формування 

лобізму. 

12 2 2 - 8 

Тема 2. Система лобіювання в Україні та світі 16 4 4 - 8 
Тема 3. Технології лобіювання 16 4 4 - 8 
Тема 4. Інформаційний лобізм 16 4 4 - 8 

Тема 5. Журналістика в контексті лобістської діяльності 
16 

4 4 - 8 

Тема 6. Лобізм як складова міжнародного PR 12 2 2 - 8 
Підготовка до МКР 16 - - - 16 

Підготовка до екзамену 16 - - - 16 
Разом годин 120 20 20 - 80 



8. Форми поточного та підсумкового контролю. Залік. 

 

9. Критерії оцінювання результатів навчання. 

 
Поточний і модульний контроль (60 балів) Сума 

100 балів Поточний контроль Самостійна робота  МКР 

35 балів 30 балів 35 балів 

 

Критерії оцінювання знань, умінь, навичок Здобувач вищої освіти в 
на навчальних заняттях 

Поточний контроль (35 балів) 

Максимальний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти на 

навчальних заняттях - 12 (https://drive.google.eom/file/d/1aD 

ieL-iGRbDWAegk058tdMxxbqQKufF/view). 

Здобувачеві вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, не 

підготувався до навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної групи ставиться 

0 балів. Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 

12- бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, що недостатньо 

підготувався до цих занять і має академічну заборгованість за результатами поточного 

контролю. Поточну заборгованість, пов’язану з непідготовленістю або недостатньою 

підготовленістю до навчальних занять, здобувач вищої освіти повинен ліквідувати. За 

ліквідацію поточної заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього 

(7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Критерії оцінювання знань, умінь, навичок здобувачів вищої освіти 
на навчальних заняттях 
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Критерії оцінювання 
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) 1 Здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на рівні засвоєння 

окремих термінів, фактів без зв’язку між ними: відповідає на запитання, які 

потребують відповіді „так” чи „ні”. Здобувач порушує принципи академічної 

доброчесності. 

2 Здобувач вищої освіти не достатньо усвідомлює мету навчально-пізнавальної 

діяльності, робить спробу знайти способи дій, розповісти суть заданого, проте 

відповідає лише за допомогою викладача на рівні „так” чи „ні”; може 

самостійно знайти в підручнику та в інших джерелах інформації відповідь. 

Здобувач порушує принципи академічної доброчесності. 

3 Здобувач вищої освіти намагається аналізувати на основі елементарних знань 

і навичок із дисципліни; виявляє окремі закономірності стилістичних явищ; за 

https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view
https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view
https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF/view


допомогою викладача дає короткі відповіді (за готовим алгоритмом). 

Здобувач порушує принципи академічної доброчесності. 
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4 Здобувач вищої освіти володіє початковими знаннями з дисципліни, здатний 

виконати завдання за зразком; орієнтується у термінах, поняттях і 

визначеннях, самостійне опрацювання навчального матеріалу з дисципліни 

викликає значні труднощі. Здобувач переважно дотримується принципів 

академічної доброчесності. 

5 Здобувач вищої освіти розуміє суть навчальної дисципліни, може дати 

визначення головних понять, категорій (однак з окремими помилками); вміє 

працювати з підручником та іншими джерелами інформації, самостійно 

опрацьовувати частину навчального матеріалу; виконує прості завдання за 

алгоритмом, але окремі висновки є нелогічними та непослідовними. Здобувач 

переважно дотримується принципів академічної доброчесності. 

6 Здобувач вищої освіти розуміє основні положення навчального матеріалу з 

дисципліни, може поверхнево аналізувати тексти, робить певні висновки; 

відповідь може бути правильною, проте недостатньо осмисленою; самостійно 

відтворює більшу частину матеріалу; вміє застосовувати знання  під час 

виконання завдань за алгоритмом, послуговуватися додатковими джерелами. 

Здобувач переважно дотримується принципів академічної доброчесності. 
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7 Здобувач вищої освіти правильно і логічно відтворює навчальний матеріал, 

оперує базовими термінами та категоріями, встановлює причинно-наслідкові 

зв’язки між ними; вміє наводити приклади на підтвердження певних думок, 

застосовувати теоретичні знання у стандартних ситуаціях; вміє самостійно 

користуватися додатковими джерелами; правильно використовувати  

термінологію; складати таблиці, схеми та ін. Здобувач дотримується 

принципів академічної доброчесності. 

8 Знання здобувача вищої освіти досить повні, він вільно застосовує вивчений 

матеріал в стандартних ситуаціях; уміє аналізувати, робити висновки; 

відповідь повна, логічна, обґрунтована, однак із окремими неточностями; вміє 

самостійно працювати, може підготувати реферат або доповідь, обґрунтувати 

їх положення. Здобувач дотримується принципів академічної доброчесності.  

9 Здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим матеріалом, застосовує знання 

в дещо змінених ситуаціях, вміє аналізувати й систематизувати інформацію, 

робить аналітичні висновки, використовує загальновідомі докази у власній 

аргументації; чітко тлумачить поняття, категорії; може самостійно 

опрацьовувати матеріал, виконує прості творчі проблемно-пошукові 

завдання; має сформовані типові навички. Здобувач дотримується принципів 

академічної доброчесності. 
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10 Здобувач вищої освіти володіє глибокими і міцними знаннями та 

використовує їх у нестандартних ситуаціях; може визначати тенденції та 

суперечності різних процесів; робить аргументовані висновки в 

проблемно-пошукових завданнях; практично оцінює сучасні здобутки; 

самостійно визначає мету власної діяльності; виконує тестові завдання; може 

сприймати іншу позицію як альтернативну; знає суміжні дисципліни; 

використовує знання з гендерної теорії, аналізуючи різні явища та процеси. 

Здобувач дотримується принципів академічної доброчесності. 

11 Здобувач вищої освіти володіє узагальненими знаннями з гендерної теорії, 

аргументовано використовує їх у нестандартних ситуаціях; вміє знаходити 

джерела інформації та аналізувати їх, ставити і розв’язувати проблеми, 



застосовувати вивчений матеріал для власних аргументованих суджень у 

практичній діяльності (диспути, круглі столи тощо); спроможний підготувати 

виступ на наукову конференцію; самостійно вивчити матеріал; визначити 

програму своєї пізнавальної діяльності; оцінювати різноманітні явища, 

процеси; займає активну життєву позицію. Здобувач дотримується принципів 

академічної доброчесності. 

12 Здобувач вищої освіти має системні, дієві знання з гендерної теорії, виявляє 

неординарні творчі здібності в навчальній діяльності; використовує широкий 

арсенал засобів для обґрунтування та доведення своєї думки; розв’язує 

складні проблемні ситуації та завдання; схильний до системно-наукового 

аналізу та прогнозу явищ; уміє ставити і розв’язувати світоглядні проблеми, 

самостійно здобувати і використовувати інформацію, займається 

науково-пошуковою роботою; логічно та творчо викладає матеріал в усній та 

письмовій формі; розвиває свої здібності й схильності; використовує та 

аналізує різноманітні джерела інформації; Здобувач дотримується принципів 

академічної доброчесності. 
 

 

 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні заняття, не 

виправив оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, не виконав модульної 

контрольної роботи (МКР), завдання самостійної та індивідуальної роботи менше ніж на 

60% від максимальної кількості балів, виділених на ці види робіт, він вважається таким, 

що має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. 

Пропущені заняття здобувач вищої освіти має обов’язково відпрацювати. За 

відпрацьовані лекційні заняття оцінки не ставляться, за практичні, семінарські, 

лабораторні, індивідуальні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього 

(7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Здобувачу вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, не 

підготувався до навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної групи ставиться 

0 балів. 

Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 

12-бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, що недостатньо 

підготувався до цих занять і має академічну заборгованість за результатами поточного 

контролю. Поточну заборгованість, пов’язану з непідготовленістю або недостатньою 

підготовленістю до навчальних занять, здобувач вищої освіти повинен ліквідувати. За 

ліквідацію поточної заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього 

(7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Рейтингова оцінка у балах знань, умінь і навичок здобувача на навчальних 

заняттях з навчального (змістового) модуля обчислюється після проведення цих занять та 

ліквідації ним поточної заборгованості, пов’язаної з пропусками занять, 

непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до них відповідно до «Положення 

про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (зі змінами та 

доповненнями» (https://cutt.ly/mLTb6am). 

 

https://cutt.ly/mLTb6am


Самостійна робота (30балів) 

Самостійна робота здобувача вищої освіти із дисципліни «Лобістська діяльність, 

PR і журналістика» полягає відборі й обгрунтувати фактів лобістської діяльності 

журналістів. 

При оцінці самостійної роботи враховуються такі критерії: 

- Обгрунтованість вибору матеріалу для аналізу (0-7 балів) 

- Апелювання до фактів і наслідки (0-7) 

- Посилання на джерела інформації (0-7) 

- Перевіреність фактів (0-9) 

Максимальна оцінка - 30 балів. 

 

Модульна контрольна робота (20 балів) 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. До її написання 

допускаються всі здобувачі вищої освіти. Позитивну оцінку за МКР не рекомендується 

покращувати. Невиконання МКР оцінюється 0 балів. Здобувачі вищої освіти, які за 

результатами виконання МКР отримали рейтинговий бал менший 60 % від максимальної 

кількості балів, виділених на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися для її виконання 

або не виконали її 

завдань, вважаються такими, що мають академічну заборгованість за результатами 

поточного контролю, ліквідація якої є обов’язковою. 

 

Самостійна робота 30 «задовільно» 15-20 балів 

балів «добре» 21-28 балів 
 

«відмінно» 29-30 балів 
 

 

«задовільно» 18-26 балів 

МКР 20 балів «добре» 37-32 балів 
 

«відмінно» 33-35 балів 
 



Підсумковий рейтинг з кредитного модуля (дисципліни) 

 

Перескладання рейтингових оцінок (від 60 і більше балів) з метою їх підвищення 

дозволяється лише у виняткових випадках за погодженням з директором 

навчально-наукового інституту української філології та журналістики та з дозволу 

ректора університету. 

Рейтингова оцінка у балах знань, умінь і навичок студента на навчальних 

заняттях з навчального (змістового) модуля обчислюється після проведення цих занять 

та ліквідації студентом поточної заборгованості, пов’язаної з пропусками занять, 

непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до них. 
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